
Les grands débats de sciences po (mars 2007)

http://pedagogie.ac-limoges.fr/ses/spip.php?article627

Les grands débats de sciences

po (mars 2007)
- TICE, audio, vidéo, presse -  Audio et vidéos en ligne -  Videos - 

Date de mise en ligne : lundi 16 avril 2007

Copyright © SES Limoges - Tous droits réservés

Copyright © SES Limoges Page 1/3

http://pedagogie.ac-limoges.fr/ses/spip.php?article627
http://pedagogie.ac-limoges.fr/ses/spip.php?article627


Les grands débats de sciences po (mars 2007)

Signalé par Michel Coudroy (Lyon) des vidéos de débats politiques.
À l'approche de l'élection présidentielle, Sciences-Po organise six grands débats sur des sujets de préoccupation
majeurs des Français. Les politiques sont invités à confronter leurs positions à différentes paroles : celle de l'expert,
celle du scientifique et celle de l'opinion publique.
 En partenariat avec Sciences-Po, France-Culture et Public Sénat.
La présentation sur le site de sciences po est en ligne ici

Notre modèle social... Un modèle ? jeudi 18 janvier

Notre modèle social... Un modèle ?envoyÃ© par lemondefr

Avec Eric Woerth, député-maire UMP, Gaëtan Gorce, député-maire PS, Xavier Emmanuelli, président du Haut
Comité pour le logement des personnes défavorisées, Dominique Méda, chercheur au Centre d'étude de l'emploi.
Débat animé par Ali Baddou, journaliste à France Culture, et modéré par Louis Chauvel, professeur des
universités à l'IEP de Paris.

De l'école maternelle à l'université, éduquer ou former ? jeudi 1er février

Eduquer ou former ?envoyÃ© par lemondefr

Avec Dominique Bertinotti, du Parti socialiste, Olivier Dartigolles, porte-parole du PCF, Valérie Pécresse,
porte-parole de l'UMP, Richard Descoings, directeur de Sciences-Po, Bruno Julliard, président de l'UNEF, Ali
Baddou, animateur sur France-Culture, Marie Duru-Bellat, sociologue.

Qu'est ce qu'être français aujourd'hui ? jeudi 8 mars

Qu'est-ce qu'être français ?envoyÃ© par lemondefr

Avec Clémentine Autain, adjointe au maire de Paris chargée de la jeunesse, Jean-François Copé, député (UMP)
de Seine-et-Marne, Christiane Taubira, députée (PRG) de la Guyane, Caroline Fourest, journaliste, Alain-Gérard
Slama, journaliste, Ali Baddou, journaliste animateur sur France Culture, Benoît Duquesne journaliste, Vincent
Tiberj, chargé de recherche au Cevipof.

Une économie armée pour des défis inédits ? jeudi 22 mars

Une économie armée pour l'avenir ?envoyÃ© par lemondefr

Débat  avec Patrick Devedjian, député UMP des Hauts-de-Seine, Pierre Moscovici, secrétaire national du PS,
Bernard Spitz, maître des requêtes au Conseil d'Etat, Ali Badou, journaliste à France Culture, et modéré par
Jean-Hervé Lorenzi, président du Cercle des économistes.
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Une idée incertaine de la France dans l'Europe et le monde ? jeudi 29 mars

La France et l'Europe dans le monde
envoyé par lemondefr

Débat avec Elisabeth Guigou, députée PS, Pierre Lellouche, député UMP, Ghassan Salame, conseiller spécial
de Kofi Annan, Jean-Claude Mallet, conseiller d'Etat ; débat animé par Raphaël Enthoven, journaliste à
France-Culture, et modéré par Christophe Jaffrelot, directeur du Centre d'études et de recherches internationales.
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